
Suočavanje sa prošlošću - prvi korak za Srbiju 
BEOGRAD, 31. oktobra 2005. (Beta) - Za budućnost Srbije prvi i najvažniji korak 
predstavlja suočavanje sa prošlošću, ocenili su danas učesnici skupa 
"Suočavanje sa budućnošću" održanog u rektoratu Beogradskog univerziteta. 
Prvi korak važan za budućnost Srbije je prihvatanje i suočavanje sa prošlošću 
što je dugotrajan i težak proces, ali jedini koji vodi u demokratiju, stabilnost i 
prosperitet, rekao je ambasador Nemačke u SCG Andreas Cobel (Zobel) na 
panel diskusiji čiji je cilj da podstakne mlade ljude na razgovor. Bivši predsednik 
parlamenta državne zajednice Srbija i Crna Gora Dragoljub Mićunović izjavio je 
danas da je Srbija opterećena prošlošću, ali da mladi ljudi predstavljaju njen 
demokratski potencijal. "Uvek je bilo otpora zločinima, ali su u tome uvek 
prednjačili mladi. Oni su potencijal za budućnost", rekao je Mićunović. On je 
istakao da je raspad SFRJ devedesetih godina protekao u međusobnim 
ubijanjima, ratovima, konfliktima sa međunarodnom zajednicom, što je Srbiju 
uvelo u izolaciju. Prema njegovim rečima, "Srbiju je izolacija upropastila više 
nego NATO bombardovanje", i donela joj ekonomsku i tehnološku zaostalost. On 
je naglasio da je znanje najbolji način da Srbija izađe iz izolacije i da je zbog toga 
najvažnije sprovesti reformu obrazovanja. "Evropska unija je najveća brana 
diskriminacijama i ulaskom u nju neće biti diskriminisano naše znanje, roba, a 
naši kadrovi će biti ravnopravni sa drugima", rekao je Mićunović. Moderator 
diskusije i predstavnik Evropskog pokreta u Srbiji Jelica Minić ocenila je da je 
Srbija tokom devedesetih godina "doživela kataklizmu" jer je ostala bez mladih i 
obrazovanih ljudi koji nose promene. "Srbija ne može stalno u istoriji da gubi 
svoju mladu elitu, njihovo znanje akumulirano je negde van Srbije i mi moramo 
da ih vratimo", rekla je Minićeva. Današnju diskusiju organizovali su Misija 
OEBS-a u Srbiji i Crnoj Gori, Evropski pokret u Srbiji i Studentska unija Srbije, a 
planirano je organizovanje još pet u univerzitetskim centrima u Srbiji. 


